



**શાળા માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ નીતિ**  
**પીય કાઉન્ટી હાઇ સ્કૂલ**  
**શાળા વર્ષ 2021 - 2022**  
**પુનરાવર્તન તારીખ 5/4/2021**

વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક સિદ્ધિને મજબૂત કરવાના સમર્થનમાં, પીય કાઉન્ટી હાઇ સ્કૂલ શીર્ષક I, ભાગ A ભંડોળ મેળવે છે અને તેથી સંયુક્ત રીતે વિકાસ કરવો, સહમત થવું અને ભાગ લેનારા બાળકોના માતાપિતા અને કુટુંબના સભ્યોને લેખિત માતાપિતા અને કૌટુંબિક સગાઈ નીતિમાં વિતરણ કરવું જોઈએ જેમાં માહિતી હોય દરેક વિદ્યાર્થી સફળ કાયદા (ESSA) ની કલમ 1116 (b) અને (c) દ્વારા જરૂરી. નીતિ માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ માટે શાળાની અપેક્ષાઓ પ્રસ્થાપિત કરે છે અને વર્ણવે છે કે શાળા કેવી રીતે ચોક્કસ માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ પ્રવૃત્તિઓને અમલમાં મૂકશે, અને તે સ્થાનિક શૈક્ષણિક એજન્સી (LEA) ને સબમિટ કરેલી શાળાની યોજનામાં સમાવિષ્ટ છે.

- પીય કાઉન્ટી હાઇ સ્કૂલ વિભાગ 1116 દ્વારા દર્શાવેલ નીચેની જરૂરિયાતોને અમલમાં મૂકવા માટે સંમત છે:
- શીર્ષક I, ભાગ A હેઠળ કાર્યક્રમોના આયોજન, સમીક્ષા અને સુધારણામાં આયોજન, સમીક્ષા અને સુધારણામાં માતાપિતાને સામેલ કરો, જેમાં શાળાના માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ અને સંયુક્તની સુધારણાનો સમાવેશ થાય છે. દરેક વિદ્યાર્થી સફળ કાયદા (ESSA) ની કલમ 1114 (b) હેઠળ શાળા વ્યાપક કાર્યક્રમ યોજનાનો વિકાસ.
- Parents માતાપિતા અને શાળાની બદલાતી જરૂરિયાતોને પહોંચી વળવા માટે સમયાંતરે શાળાના માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ અપડેટ કરો, ભાગ લેનાર બાળકોના માતાપિતાને તેનું વિતરણ કરો અને સ્થાનિક સમુદાય માટે માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ ઉપલબ્ધ કરાવો.
- Limited મર્યાદિત અંગ્રેજી નિપુણતા, અપંગતાવાળા માતાપિતા, અને સ્થળાંતરિત બાળકોના માતાપિતાની ભાગીદારી માટે, વ્યવહારુ અંશે સંપૂર્ણ તકો પૂરી પાડો, જેમાં ESSA ની કલમ 1111 હેઠળ જરૂરી માહિતી અને સ્કૂલ રિપોર્ટ્સને સમજી શકાય તેવા અને સમાન ફોર્મેટમાં પ્રદાન કરવા સહિત, વિનંતી પર વૈકલ્પિક ફોર્મેટ્સ સહિત અને, વ્યવહારુ હદ સુધી, માતાપિતા સમજે તેવી ભાષામાં.

- જો ESSA ની કલમ 1114 (b) હેઠળ શાળા વ્યાપક કાર્યક્રમ યોજના ભાગ લેનાર બાળકોના માતાપિતા માટે સંતોષકારક ન હોય, જ્યારે શાળા સ્થાનિક શૈક્ષણિક એજન્સીને યોજના ઉપલબ્ધ કરાવે ત્યારે યોજના પર કોઈપણ વાલીની ટિપ્પણી સબમિટ કરો.
- Parent માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણની નીચેની વૈધાનિક વ્યાખ્યા દ્વારા સંચાલિત રહો અને આ વ્યાખ્યા અનુસાર કાર્યક્રમો, પ્રવૃત્તિઓ અને પ્રક્રિયાઓ હાથ ધરો::

માતાપિતા અને કૌટુંબિક સગાઈનો અર્થ એ છે કે નિયમિત, ટ્રિમાર્ગી અને અર્થપૂર્ણ સંદેશાવ્યવહારમાં માતાપિતાની ભાગીદારી જેમાં વિદ્યાર્થી શૈક્ષણિક શિક્ષણ અને અન્ય શાળા પ્રવૃત્તિઓ શામેલ છે, જેમાં ખાતરી કરવી:

(એ) માતાપિતા તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સહાયતામાં અભિન્ન ભૂમિકા ભજવે છે

(બી) માતાપિતાને શાળામાં તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સક્રિયપણે સામેલ થવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં આવે છે

(સી) માતાપિતા તેમના બાળકના શિક્ષણમાં સંપૂર્ણ ભાગીદાર છે અને તેમના બાળકના શિક્ષણમાં મદદ કરવા માટે નિર્ણય લેવામાં અને સલાહકાર સમિતિઓમાં યોગ્ય તરીકે શામેલ છે.

(D) અન્ય પ્રવૃત્તિઓ હાથ ધરવામાં આવે છે, જેમ કે ESSA ના વિભાગ 1116 માં વર્ણવેલ

### સ્કૂલ કેવી રીતે અમલીકરણ કરશે સ્કૂલ પેરેન્ટ અને ફેમિલી એન્ગેજમેન્ટ પોલિસી ઘટકોની જરૂર પડશે તેનું વર્ણન

#### જલ્દીથી વિકસિત

**Peach County High School** માતાપિતા દ્વારા વિનંતી કરવામાં આવે તો, સૂચનો ઘડવા અને યોગ્ય રીતે ભાગ લેવા, નિયમિત સભાઓની તકો સહિત, આયોજન, સમીક્ષા અને શીર્ષક I કાર્યક્રમોના સુધારણામાં માતાપિતાને સંગઠિત, યાલુ અને સમયસર રીતે સામેલ કરવા માટે નીચેની ક્રિયાઓ કરશે. , તેમના બાળકના શિક્ષણને લગતા નિર્ણયોમાં અને શક્ય તેટલી વહેલી તકે આવા કોઈપણ સૂચનોનો જવાબ આપો.

વાર્ષિક શીર્ષક I બેઠક 2 સપ્ટેમ્બર, 2021 ના રોજ સાંજે 5:30 કલાકે યોજાશે. મીડિયા સેન્ટરમાં. બધા વાલીઓને આચાર્યને સાંભળવા આમંત્રણ આપવામાં આવે છે કારણ કે તે શીર્ષક I યોજના, માતાપિતા અને કૌટુંબિક સગાઈ નીતિ, શીર્ષક I બજેટ અને માતાપિતા અને કૌટુંબિક સગાઈ બજેટ રજૂ કરે છે. ઇમેઇલ, સ્કૂલ રોડ સાઇન, રીમાઇન્ડ સિસ્ટમ, સ્કૂલની ફ્રન્ટ ઓફિસમાં કાઉન્ટર પર મુકવામાં આવેલા બારીઓ અને બારીઓમાં પ્રદર્શિત, સ્થાનિક અખબારમાં જાહેરાત અને ફ્રન્ટ ઓફિસમાં ઉપલબ્ધ માતાપિતા માટે માસિક કેલેન્ડર દ્વારા આમંત્રણ મોકલવામાં આવશે. 22 ફેબ્રુઆરી, 2022 ના રોજ તમારા માતાપિતાને શાળાના દિવસે લાવો, અભ્યાસક્રમની રાત દરમિયાન ફેબ્રુઆરીમાં, 1 ફેબ્રુઆરી, 2022 ના રોજ 1% સુયોજિત બજેટ, કોમ્પેક્ટ્સ, કૌટુંબિક જોડાણ નીતિમાં સુધારા કરવાની જરૂર છે તે અંગે માતાપિતાને મદદ કરવાની તક મળશે. 10, 2022 સવારે 9 વાગ્યે ફેમિલી રિસોર્સ સ્ક્રમમાં. આયોજન દરમિયાન શિક્ષકો 15 ફેબ્રુઆરી, 2022 ના રોજ મળશે. 4 મે, 2022 પહેલા મળેલા પ્રતિસાદનો ઉપયોગ આ કૌટુંબિક સગાઈ નીતિ, 1%

અલગ રાખેલ બજેટ અને 2022-2023 શાળા વર્ષ માટે શાળા-વાલી કોમ્પેક્ટમાં સુધારો કરવા માટે કરવામાં આવશે.

કૌટુંબિક સગાઈ નીતિ PCHS ને સાચી માહિતી આપનાર તમામ માતા -પિતાને રિમાઈન્ડ દ્વારા મોકલવામાં આવશે. તે PCHS વેબસાઇટ પર મૂકવામાં આવે છે અને ફ્રન્ટ ઓફિસ, ફેમિલી રિસોર્સ સેન્ટર અને મીડિયા સેન્ટરમાં મૂકવામાં આવે છે.

## વાર્ષિક શીર્ષક હું બેઠક

**Peach County School** અનુકૂળ સમયે વાર્ષિક બેઠક યોજવા માટે નીચેની ક્રિયાઓ કરશે, અને ભાગ લેનાર બાળકોના તમામ માતા -પિતાને શાળાના શીર્ષક I કાર્યક્રમ, શીર્ષક I કાર્યક્રમની પ્રકૃતિ, માતાપિતાની જરૂરિયાતો વિશે જાણ કરવા માટે ભાગ લેવા માટે પ્રોત્સાહિત અને આમંત્રિત કરશે. શાળાના માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ નીતિ, શાળા વ્યાપક યોજના અને શાળા-વાલી સંકુચિત.

વાર્ષિક શીર્ષક I બેઠક 2 સપ્ટેમ્બર, 2021 ના રોજ સાંજે 5:30 કલાકે યોજાશે. મીડિયા સેન્ટરમાં બધા વાલીઓને આચાર્યને સાંભળવા આમંત્રણ આપવામાં આવે છે કારણ કે તે શીર્ષક I યોજના, માતાપિતા અને કૌટુંબિક સગાઈ નીતિ, શીર્ષક I બજેટ અને માતાપિતા અને કૌટુંબિક સગાઈ બજેટ રજૂ કરે છે. ઇમેઇલ, સ્કૂલ રોડ સાઇન, રીમાઇન્ડ સિસ્ટમ, સ્કૂલની ફ્રન્ટ ઓફિસમાં કાઉન્ટર પર મુકવામાં આવેલા બારીઓ અને બારીઓમાં પ્રદર્શિત, સ્થાનિક અખબારમાં જાહેરાત અને ફ્રન્ટ ઓફિસમાં ઉપલબ્ધ માતાપિતા માટે માસિક કેલેન્ડર દ્વારા આમંત્રણ મોકલવામાં આવશે.

તમારા માતા -પિતાને 22 ફેબ્રુઆરી, 2022, ફેબ્રુઆરીએ કોર્સ રાત દરમિયાન શાળાના દિવસે લાવો, અને 10 ફેબ્રુઆરીએ 1% સેટ બજેટ, કોમ્પેક્ટ્સ, ફેમિલી રિયુનીફિકેશન પોલિસીમાં શું સુધારવાની જરૂર છે તે અંગે માતા -પિતાને મદદ કરવાની તક મળશે. , 2022 સવારે 9 વાગ્યે ફેમિલી રિસોર્સ રૂમમાં. આયોજન દરમિયાન શિક્ષકો 15 ફેબ્રુઆરી, 2022 ના રોજ મળશે. 4 મે, 2022 પહેલા મળેલા પ્રતિસાદનો ઉપયોગ આ કૌટુંબિક સગાઈ નીતિ, 1% અલગ બજેટ, અને 2022-2023 શાળા વર્ષ માટે શાળા-વાલી કોમ્પેક્ટને સુધારવા માટે કરવામાં આવશે.

## સંદેશાવ્યવહાર

### **Peach County High School સહભાગી બાળકોના માતાપિતાને નીચેની ક્રિયાઓ કરવા માટે નીચેની કાર્યવાહી કરશે:**

- શીર્ષક I કાર્યક્રમો વિશે સમયસર માહિતી
- Meetings સભાઓની સાનુકૂળ સંખ્યા, જેમ કે સવાર અથવા સાંજે બેઠકો, અને શીર્ષક I ભંડોળ, પરિવહન, બાળ સંભાળ અથવા ઘરની મુલાકાત પૂરી પાડી શકે છે, કારણ કે આવી સેવાઓ માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ સાથે સંબંધિત છે.

And શાળા અને માતાપિતાના કાર્યક્રમો, બેઠકો અને અન્ય પ્રવૃત્તિઓ સંબંધિત માહિતી, ભાગ લેતા બાળકોના માતાપિતાને વિનંતી પર વૈકલ્પિક ફોર્મેટ સહિત, સમજી શકાય તેવા અને સમાન ફોર્મેટમાં મોકલવામાં આવે છે અને, વ્યવહારુ હદ સુધી, માતાપિતા સમજી શકે તેવી ભાષામાં :

- PCHS નાના બાળકોને રમવા માટે કૌટુંબિક જોડાણ સંસાધન કેન્દ્રમાં સ્થાન પૂરું પાડે છે. અમે તે માતાપિતા માટે ઇન્ટરનેટ પર વિડિઓ અથવા લાઇવસ્ટ્રીમ લોડ કરીશું જે માતાપિતાની મીટિંગમાં આવી શકતા નથી. અમે એફવીએમએસ અને બીએમએસ માટે પ્રવાસ અને સંક્રમણ બેઠકો પણ યોજીશું જેથી તેમના વિદ્યાર્થીને હાઇ સ્કૂલમાં સંક્રમણ કરવામાં મદદ મળી શકે.
- I ટાઇટલ I સ્કૂલ કોમ્પેક્ટ, ફેમિલી એન્ગેજમેન્ટ પોલિસી અને પેરેન્ટ મીટિંગ્સ માટે ફ્લાયર્સ સોફ્ટવેર પ્રોગ્રામ બેબીલોન અને ગૂગલ ટ્રાન્સલેટનો ઉપયોગ કરીને અનુવાદિત થાય છે. સ્કૂલ કોમ્પેક્ટ અને ફેમિલી એન્ગેજમેન્ટ પોલિસી હાલમાં અંગ્રેજી અને સ્પેનિશમાં છે અને જરૂર પડે ત્યારે તેનું ભાષાંતર કરી શકાય છે.
- H માહિતી PCHS શીર્ષક I વેબસાઇટ, અખબાર, ફેસબુક, માતાપિતાને ઇમેઇલ કરીને, રિપોર્ટ કાઉન્સિલ પ્રગતિ અહેવાલો પર માહિતી મૂકો, સંદેશની યાદ અપાવો અને મીટિંગની તારીખો શાળાની બહારના ચિહ્ન પર મૂકવામાં આવશે, આગળ ફ્લાયર્સ મૂકો ઓફિસ, માતાપિતા માટે માસિક કેલેન્ડર મોકલો. અમારા ઘણા શિક્ષકો દ્વારા ગૂગલ ક્લાસરૂમનો ઉપયોગ કરવામાં આવે છે અને વર્ગના પ્રથમ સમાહ દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓને માહિતી આપવામાં આવે છે. માતાપિતા દ્વારા Google વર્ગખંડનો ઉપયોગ થઈ શકે છે.
- Family કૌટુંબિક જોડાણ નીતિ તમામ વાલીઓને રિમાઇન્ડ દ્વારા મોકલવામાં આવશે જેમણે PCHS ને તેમની સાચી માહિતી આપી છે. તે PCHS વેબસાઇટ પર મૂકવામાં આવે છે અને ફ્રન્ટ ઓફિસ, ફેમિલી રિસોર્સ સેન્ટર અને મીડિયા સેન્ટરમાં મૂકવામાં આવે છે.

- પેરેન્ટ નાઇટ્સ, અભ્યાસક્રમ નાઇટ્સ, પેરેન્ટ મીટિંગ્સ, પેરેન્ટ/ટીચર કોન્ફરન્સ, IEP, 504, અને RTI મીટિંગ્સ માતાપિતાને હાજરી આપવા માટે આપવામાં આવશે અને માતાપિતાની પ્રાથમિક સંપર્ક માહિતીમાં આમંત્રણો ફ્લાયર્સ મોકલવામાં આવશે.

### સ્કૂલ-પેરેન્ટ કોમ્પેક્ટ.

**Peach County High School** સહભાગી બાળકોના વાલીઓ સાથે સંયુક્ત રીતે વિકસાવવા માટે નીચેની ક્રિયાઓ કરશે શાળા-પેરેન્ટ કોમ્પેક્ટ જેમાં દર્શાવવામાં આવ્યું છે કે કેવી રીતે વાલીઓ, સમગ્ર શાળા સ્ટાફ, અને વિદ્યાર્થીઓ સુધારેલ વિદ્યાર્થી શૈક્ષણિક સિદ્ધિઓ માટે જવાબદારી વહેંચશે અને જેના દ્વારા શાળા અને વાલીઓ નિર્માણ કરશે. અને બાળકોને રાજ્યના ઉચ્ચ ધોરણો પ્રાપ્ત કરવામાં મદદ કરવા માટે ભાગીદારી વિકસાવવી.

તમારા માતાપિતાને શાળાના દિવસો, ફેબ્રુઆરીમાં અભ્યાસક્રમની રાત, શિક્ષકોની પ્રતિસાદ બેઠકો અને વિદ્યાર્થીઓની પ્રતિસાદ બેઠક દરમિયાન વાલીઓ, વિદ્યાર્થીઓ અને શિક્ષકોના પ્રતિસાદના આધારે કોમ્પેક્ટ્સની વાર્ષિક સમીક્ષા અને અપડેટ કરવામાં આવશે. સ્કૂલ-કોમ્પેક્ટ્સ રીમાઇન્ડ દ્વારા વાલીઓ સાથે વહેંચવામાં આવે છે અને PCHS વેબસાઇટ પર મૂકવામાં આવે છે. જો શિક્ષક અથવા માતાપિતાને નકલની જરૂર હોય તો સહી શીટ્સ ફેમિલી રિસોર્સ રૂમમાં રાખવામાં આવે છે. કાઉન્ટર પર ફ્રન્ટ ઓફિસમાં કાઉન્ટર પર નકલો પણ છે.

## ભંડોળનું આરક્ષણ

જો લાગુ હોય તો, પીય કાઉન્ટી હાઇ સ્કૂલ શીર્ષક I, ભાગ A શાળાઓમાં સેવા આપતા બાળકોના માતાપિતાને સામેલ કરવા માટે નીચેની ક્રિયાઓ કરશે.

વાર્ષિક શીર્ષક I બેઠક 26 ઓગસ્ટ, 2021 ના રોજ સાંજે 5:30 કલાકે યોજાશે. મીડિયા સેન્ટરમાં બધા વાલીઓને આચાર્યને સાંભળવા આમંત્રણ આપવામાં આવે છે કારણ કે તે શીર્ષક I યોજના, માતાપિતા અને કૌટુંબિક સગાઈ નીતિ, શીર્ષક I બજેટ અને માતાપિતા અને કૌટુંબિક સગાઈ બજેટ રજૂ કરે છે. ઇમેઇલ, સ્કૂલ રોડ સાઇન, રીમાઇન્ડ સિસ્ટમ, સ્કૂલની ફ્રન્ટ ઓફિસમાં કાઉન્ટર પર મુકવામાં આવેલા બારીઓ અને બારીઓમાં પ્રદર્શિત, સ્થાનિક અખબારમાં જાહેરાત અને ફ્રન્ટ ઓફિસમાં ઉપલબ્ધ માતાપિતા માટે માસિક કેલેન્ડર દ્વારા આમંત્રણ મોકલવામાં આવશે.

22 ફેબ્રુઆરી, 2022 ના રોજ તમારા માતાપિતાને શાળા દિવસ, 10 ફેબ્રુઆરી, 2022 ના રોજ પાઠ્યક્રમની રાત દરમિયાન, 1 ફેબ્રુઆરી, 2022 ના રોજ 1% સુયોજિત બજેટ, કોમ્પેક્ટ્સ, કૌટુંબિક જોડાણ નીતિમાં કયા સુધારાઓ કરવાની જરૂર છે તેના પર માતાપિતાને મદદ કરવાની તક મળશે, અને 10 ફેબ્રુઆરી, 2022 સવારે 9 વાગ્યે ફેમિલી રિસોર્સ રૂમમાં. આયોજન દરમિયાન શિક્ષકો 15 ફેબ્રુઆરી, 2022 ના રોજ મળશે. 4 મે, 2022 પહેલા મળેલા પ્રતિસાદનો ઉપયોગ આ કૌટુંબિક સગાઈ નીતિ, 1% અલગ રાખેલ બજેટ અને 2022-2023 શાળા વર્ષ માટે શાળા-વાલી કોમ્પેક્ટમાં સુધારો કરવા માટે કરવામાં આવશે.

## સેવાઓનો સમન્વય

**Peach County High School શક્ય અને યોગ્ય હદ સુધી, જાહેર પ્રિસ્કૂલ કાર્યક્રમો સહિત અન્ય ફેડરલ, રાજ્ય અને સ્થાનિક કાર્યક્રમો સાથે માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈના કાર્યક્રમો અને પ્રવૃત્તિઓનું સંકલન અને સંકલન કરશે, અને માતાપિતાને પ્રોત્સાહિત કરે છે અને સમર્થન આપે છે, જેમ કે પિતૃ સંસાધન કેન્દ્રો જેવી અન્ય પ્રવૃત્તિઓ કરશે. તેમના બાળકોના શિક્ષણમાં વધુ સંપૂર્ણ રીતે ભાગ લેવા માટે:**

8 મી ગ્રેડ ટ્રાન્ઝિશન નાઇટ સાંજે 5:30 વાગ્યે ફેબ્રુઆરી 24, 2022. વાલીઓ અને વિદ્યાર્થીઓ હાઇ સ્કૂલમાં CTAE કાર્યક્રમો વિશે માહિતી મેળવશે. CTAE પણ મુલાકાત લેશે અને પ્રાથમિક વિદ્યાર્થીઓને પ્રવાસ આપશે જેથી તેઓ તેમના ભવિષ્યની તૈયારી કરી શકે. પીય કાઉન્ટી હાઇ સ્કૂલ બીએમએસ, એફવીએમએસ, બીઇએસ, એચઇએસ, કેઆરઇએસ, માર્ગદર્શન સલાહકારો, પિતૃ સંયોજકો, પીસીએચએસ માર્ગદર્શન સલાહકાર અને સીટીએઇ પ્રોગ્રામના વડા સાથે આ બેઠકોનું સહ-યજમાન અને સંકલન કરશે.

## માતાપિતાની બિલ્ડિંગ ક્ષમતા

**Peach County High School** માતાપિતાની અસરકારક ભાગીદારીને સુનિશ્ચિત કરવા અને નીચેના દ્વારા વિદ્યાર્થીઓની શૈક્ષણિક સિદ્ધિને સુધારવા માટે શાળા અને સમુદાય વચ્ચે ભાગીદારીને ટેકો આપવા માટે મજબૂત માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ માટે માતાપિતાની ક્ષમતાનું નિર્માણ કરશે:

- Parents શાળામાં ઉપયોગમાં લેવાતા અભ્યાસક્રમનું વર્ણન અને સમજૂતી, વિદ્યાર્થીઓની પ્રગતિને માપવા માટે ઉપયોગમાં લેવાતા શૈક્ષણિક મૂલ્યાંકનના સ્વરૂપો અને પડકારરૂપ રાજ્ય શૈક્ષણિક ધોરણોના સિદ્ધિ સ્તર સાથે માતાપિતાને પ્રદાન કરવું; અને
- Parent માતાપિતાને તેમના બાળકની સિદ્ધિઓ સુધારવા માટે માતાપિતાને મદદ કરવા માટે સામગ્રી અને તાલીમ, જેમ કે સાક્ષરતા તાલીમ અને તકનીકનો ઉપયોગ (કોપીરાઇટ પાઇરેસીના નુકસાન વિશે શિક્ષણ સહિત), યોગ્ય રીતે, માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈને પ્રોત્સાહન આપવા માટે

Participating સહભાગી બાળકોના માતાપિતાને, જેમ યોગ્ય હોય તેમ, નીચેના જેવા વિષયોને સમજવામાં સહાય પૂરી પાડવી:

- પડકારરૂપ રાજ્યના શૈક્ષણિક ધોરણો
- Altern વૈકલ્પિક આકારણીઓ સહિત રાજ્ય અને સ્થાનિક શૈક્ષણિક મૂલ્યાંકનો
- શીર્ષક I, ભાગ A ની જરૂરિયાતો
- Child તેમના બાળકની પ્રગતિનું નિરીક્ષણ કેવી રીતે કરવું
- Child તેમના બાળકની સિદ્ધિ સુધારવા માટે શિક્ષકો સાથે કેવી રીતે કામ કરવું

24 ઓગસ્ટ, 2021 સાંજે 6:00 વાગ્યે ગણિત, વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી પિતૃ રાત્રિ - માતાપિતાને તેમના બાળકને ઘરે ગણિત અને વિજ્ઞાન સાથે મદદ કરવાની રીતો શીખવા માટે આમંત્રિત કરવામાં આવે છે. તેઓ ગૂગલ ક્લાસરૂમ અને પેરેન્ટ પોર્ટલ વિશે પણ શીખશે

31 ઓગસ્ટ, 2021 સાંજે 6:00 વાગ્યે પેરેન્ટ પોર્ટલ એકાઉન્ટ સેટ-અપ અને પેરેન્ટ પોર્ટલનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો

ઓક્ટોબર 2021 અભ્યાસક્રમ રાત્રિ - પરિવારોને તમામ અભ્યાસક્રમ અને વિદ્યાર્થીઓની વૃદ્ધિની પેટર્ન પર ચર્ચા કરવા શિક્ષકો અને સવલતો સાથે મળવાની તક છે.

26 ઓક્ટોબર, 2021 સાંજે 6:00 વાગ્યે FAFSA વરિષ્ઠ માતાપિતા અને વિદ્યાર્થી બેઠક

6 જાન્યુઆરી, 2022 સાંજે 6:00 વાગ્યે સાયબર સલામતી

ફેબ્રુઆરી 2022, અભ્યાસક્રમ રાત - પરિવારોને તમામ અભ્યાસક્રમ અને વિદ્યાર્થીઓની વૃદ્ધિની પેટર્ન પર ચર્ચા કરવા શિક્ષકો અને સવલતો સાથે મળવાની તક છે અને AP માહિતી વર્ગો રજૂ કરવામાં આવશે.

ફેબ્રુઆરી 22, 2022 આખો દિવસ - તમારા માતાપિતાને શાળાના દિવસે લાવો - માતાપિતાને તેમના બાળકના ગણિત અને વિજ્ઞાનના વર્ગોમાં હાજરી આપવા માટે આમંત્રિત કરવામાં આવે છે જેથી તેમના શિક્ષકો તેમની પાસેથી શું અપેક્ષા રાખે છે અને તેઓ તેમના વિદ્યાર્થીને કેવી રીતે મદદ કરી શકે.

9 માર્ચ, 2022 સાંજે 6:00 વાગ્યે માર્ચ મેથ-નેસ-સ્થાનિક બેંકો બેન્કિંગ વિશે વાત સાંભળવા માટે માતાપિતા અને વિદ્યાર્થીઓને આમંત્રિત કરવામાં આવે છે. તેઓ "કોલેજ અને વિદ્યાર્થી લોન 101 માટે કેવી રીતે ચક્રવર્તી કરવી" વિશે સાંભળશે

## શાળા કર્મચારીઓની બિલ્ડિંગ ક્ષમતા

**Peach County High School** શિક્ષકો, વિશેષ સૂચના સહાયક કર્મચારીઓ, આચાર્યો અને અન્ય શાળાના આગેવાનો, અને અન્ય સ્ટાફ, માતા -પિતાના સહયોગથી, માતા -પિતાના યોગદાનના મૂલ્ય અને ઉપયોગિતામાં, અને કેવી રીતે સંપર્ક કરવો, તેની સાથે કેવી રીતે સંપર્ક કરવો તેની તાલીમ આપશે. અને સમાન ભાગીદારો તરીકે માતાપિતા સાથે કામ કરો, પિતૃ કાર્યક્રમોનો અમલ કરો અને સંકલન કરો અને માતાપિતા અને શાળા વચ્ચે સંબંધો બનાવો:

શિક્ષક આયોજન દરમિયાન વર્ષમાં બે વખત નવા શિક્ષકો માટે ફેકલ્ટી તાલીમ કૌટુંબિક સગાઈ સંયોજક દ્વારા યોજવામાં આવશે. ફેમિલી એન્જેજમેન્ટ કોઓર્ડિનેટર ફેકલ્ટીને માતા -પિતા અને પરિવારના સભ્યો સાથે વાતચીત કરવાની અસરકારક રીતોની તાલીમ આપશે. કૌટુંબિક સગાઈ સંયોજક કૌટુંબિક સગાઈ રાજ્ય તાલીમ પરિષદમાં હાજરી આપશે.

**Peach County High School** કલમ 1116 હેઠળ માતાપિતા અને કૌટુંબિક જોડાણ પ્રવૃત્તિઓ માટે અન્ય વ્યાજબી સહાય પૂરી પાડશે કારણ કે માતાપિતા આની વિનંતી કરી શકે છે:

24 ઓગસ્ટ, 2021 સાંજે 6:00 વાગ્યે ગણિત, વિજ્ઞાન અને ટેકનોલોજી પિતૃ રાત્રિ - માતાપિતાને તેમના બાળકને ઘરે ગણિત અને વિજ્ઞાન સાથે મદદ કરવાની રીતો શીખવા માટે આમંત્રિત કરવામાં આવે છે. તેઓ ગૂગલ ક્લાસરૂમ અને પેરેન્ટ પોર્ટલ વિશે પણ શીખશે

31 ઓગસ્ટ, 2021 સાંજે 6:00 વાગ્યે પેરેન્ટ પોર્ટલ એકાઉન્ટ સેટ-અપ અને પેરેન્ટ પોર્ટલનો ઉપયોગ કેવી રીતે કરવો

21 સપ્ટેમ્બર, 2021 સવારે 9:00 વાગ્યે આચાર્ય અને મદદનીશ આચાર્યો સાથે કોફી અને ચેટ- બધા માતા-પિતાને આકસ્મિક રીતે બોલવા અને પ્રશ્નો પૂછવા આમંત્રણ છે

5 ઓક્ટોબર, 2021 સવારે 10:00 કપકેક અને કાઉન્સેલરો સાથે વાતચીત

26 ઓક્ટોબર, 2021 સાંજે 6:00 વાગ્યે FAFSA વરિષ્ઠ માતાપિતા અને વિદ્યાર્થી બેઠક

6 જાન્યુઆરી, 2021 સાંજે 6:00 વાગ્યે સાયબર સલામતી

ફેબ્રુઆરી 22, 2022 આખો દિવસ - તમારા માતાપિતાને શાળાના દિવસે લાવો - માતાપિતાને તેમના બાળકના ગણિત અને વિજ્ઞાનના વર્ગોમાં હાજરી આપવા માટે આમંત્રિત કરવામાં આવે છે જેથી તેમના શિક્ષકો તેમની પાસેથી શું અપેક્ષા રાખે છે અને તેઓ તેમના વિદ્યાર્થીને કેવી રીતે મદદ કરી શકે.

9 માર્ચ, 2022 સાંજે 6:00 વાગ્યે માર્ચ મેથ-નેસ-સ્થાનિક બેંકો બેન્કિંગ વિશે વાત સાંભળવા માટે માતાપિતા અને વિદ્યાર્થીઓને આમંત્રિત કરવામાં આવે છે. તેઓ "કોલેજ અને વિદ્યાર્થી લોન 101 માટે કેવી રીતે ચૂકવણી કરવી" વિશે સાંભળશે.



## ડિસ્ટ્રિક્ટનરી સ્કૂલ પેરેન્ટ અને ફેમિલી એન્જમેન્ટ

### નીતિ ઘટકો

- Training તે તાલીમની અસરકારકતા સુધારવા માટે શિક્ષકો, આચાર્યો અને અન્ય શિક્ષકો માટે તાલીમના વિકાસમાં માતા -પિતાને સામેલ કરો.
- Title જો શાળાએ તે તાલીમ માટે ભંડોળના અન્ય તમામ વ્યાજબી ઉપલબ્ધ સ્ત્રોતો ખતમ કરી દીધા હોય તો શીર્ષક I, ભાગ A ભંડોળમાંથી માતાપિતા માટે જરૂરી સાક્ષરતા તાલીમ આપો.
- Parents વાલીઓને શાળા સંબંધિત બેઠકો અને તાલીમ સત્રોમાં ભાગ લેવા માટે સક્ષમ બનાવવા માટે, સ્થાનિક માતાપિતા અને પારિવારિક સગાઈની પ્રવૃત્તિઓ સાથે સંકળાયેલા વ્યાજબી અને જરૂરી ખર્ચ ચૂકવો, જેમાં પરિવહન અને બાળ સંભાળ ખર્ચનો સમાવેશ થાય છે.
- Parents માતાપિતાને અન્ય માતા -પિતાની સગાઈ વધારવા માટે તાલીમ આપો.
- Parent parent માતાપિતા અને કુટુંબની સંલગ્નતા અને તેમના બાળકના શિક્ષણમાં ભાગીદારી વધારવા માટે, વિવિધ સમયે શાળા સભાઓ ગોઠવો અથવા શિક્ષકો અથવા અન્ય શિક્ષકો સાથે સીધા કામ કરતા બાળકો સાથે ઘરે બેઠકમાં કોન્ફરન્સનું આયોજન કરો જે ભાગ લેતા બાળકો અને વાલીઓ સાથે સીધા કામ કરે છે જે શાળામાં પરિષદોમાં હાજરી આપી શકતા નથી. .
- Parent માતાપિતા અને કુટુંબની સગાઈ સુધારવા માટે મોડેલ અભિગમ અપનાવો અને લાગુ કરો
- Title શીર્ષક I, ભાગ A કાર્યક્રમોમાં માતાપિતા અને કૌટુંબિક સંલગ્નતાને લગતી તમામ બાબતો પર સલાહ આપવા માટે જિલ્લાવ્યાપી પિતૃ સલાહકાર પરિષદની સ્થાપના.
- Parent પિતૃ અને કૌટુંબિક જોડાણ પ્રવૃત્તિઓમાં સમુદાય-આધારિત સંસ્થાઓ અને ધંધાઓ માટે વિશ્વાસ ભૂમિકાઓ સહિત યોગ્ય ભૂમિકાઓ વિકસાવવી.
- □ ફોર્ટ વેલી સ્ટેટ યુનિવર્સિટી અને IHelp સહયોગી ભાગીદારી કાર્યક્રમ ક્ષેત્રના અનુભવો માટે શાળાના વિવિધ કાર્યક્રમોમાં સહાયતા માટે FVSVU વિદ્યાર્થી સ્વયંસેવકોની પ્લેસમેન્ટ પૂરી પાડે છે
- □ પીય કાઉન્ટી ફેમિલી કનેક્શન પીય કાઉન્ટીને સપોર્ટ કરતી ઇવેન્ટ્સમાં ભાગીદારીને પ્રોત્સાહન આપવા માટે સમુદાયના નેતાઓ અને વિવિધ સંસ્થાઓ સાથે સહયોગી માહિતીપ્રદ બેઠકો પૂરી પાડે છે.
- Businesses નીચેના વ્યવસાયો ઘણી જરૂરી વસ્તુઓ, મોટા દાન અને સેવાઓ પૂરી પાડે છે. ક્રિટર ફિક્સર્સ, ફેશવે માર્કેટ, લેન્સ સધર્ન ઓર્યાડર્સ, ગેસ એન ગો, ઓન ધ માર્ક, ફાઇવ પોઇન્ટ્સ ફાર્મસી, રોબિન્સ ફાઇનાન્સિયલ ક્રેડિટ યુનિયન, ધ લીડર ટ્રિબ્યુન, ફોર્ટ વેલીનું સીવીએસ, શુદ્ધ સ્વાદ, વર્કસોર્સ મિડલ જ્યોર્જિયા, હાર્ગ્રે કોમ્યુનિકેશન્સ અને મોટા ભાઈઓ મોટી બહેનો .